



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE**

RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 02, DE 25 DE ABRIL DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), considerando-se as informações contidas no processo administrativo nº 23288.001077/2023-28, torna pública a decisão de retificar o ANEXO I, do **EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 02, DE 25 DE ABRIL DE 2024**, nos termos seguintes:

1-Onde se lê:

ANEXO I – QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

ÁREA	REGIME	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	DISCIPLINAS PRIORITÁRIAS	CAMPUS	QUANTIDADE
Matemática	DE	Licenciatura em Matemática	Disciplinas do Integrado e da Graduação	Lagarto	2
Matemática	DE	Licenciatura em Matemática	Disciplinas do Integrado	Socorro	1

Leia-se:

ANEXO I – QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

ÁREA	REGIME	FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	DISCIPLINAS PRIORITÁRIAS	CAMPUS	QUANTIDADE
Matemática	DE	Licenciatura em Matemática	Disciplinas do Integrado e da Graduação	Lagarto	3

Matemática	DE	Licenciatura em Matemática	Disciplinas — de Integrado	Socorro	±
------------	----	----------------------------------	-------------------------------	---------	---

Ficando as demais disposições ratificadas.

Aracaju/SE, 29/05/2024.

Carlos Menezes de Souza Júnior

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Ruth Sales Gama de Andrade

Reitora